
Министарство одбране САД: По наређењу Доналда Трампа, у Багдаду убијен генерал Иранске револуционарне гарде Касем Сулејмани;  Ајатолах Хамнеи и Рохани обећали да ће се осветити САД
петак, 03 јануар 2020 09:33

 Америчко министарство одбране саопштило је да је по наређењу председника Доналда
Трампа у операцији у Ираку рано јутрос убијен комадант јединица Кудса при Иранској
револуционарној гарди, генерал Касем Сулејмани.

  

"По наређењу председника, америчка војска је предузела одлучне мере у циљу заштите
америчког особља у иностранству тако што је убила Касема Солејманија", наводи се у
саопштењу министарства одбране САД.

  

Пентагон је Сулејманија оптужио за планирање недавних напада на комплекс америчке
амбасаде у Багдаду.

  

Неколико минута пре саопштења званичних институција САД, Трамп је на свом Твитер
налогу објавио слику америчке заставе, без коментара.
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Касем је убијен у нападу изведеном на аеродрому у Багдаду, а према засад незваничним
информацијама, убијено је укупно седам особа. Међу погинулима је и заменик шефа
Народне снаге за мобилизацију (ПМУ), Абу Махди ал-Мухандес, блиски Сулејманијев
сарадник.

  

Шиитске Народне снаге за мобилизацију (ПМУ) објавиле су на Фејсбуку да је њихов
директор јавних комуникација погинуо у "кукавичком америчком бомбардовању". Ракете
су пале близу теретног терминала запаливши два возила и ранивши више људи,
саопштила је медијска служба.

  

"Најмоћнији ирански генерал Касем Сулејмани, задужен за ирачке послове у иранској
идеолошкој војсци, погинуо је у бомбардовању багдадског аеродрома", објавила је
ирачка државна телевизија.
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Ирански министар спољних послова, Џавад Зариф, поручио је да ће Сједињене
Америчке Државе (САД) сасвим сигурно платити цену свог авантуризма.

  

Ко је био Касем Сулејмани

  

Багдад -- Генерал Касем Сулејмани, који је јутрос убијен у америчком нападу у Ираку,
други је најмоћнији човек у Ирану, одмах испод ајатолаха Али Хамнеија.

  

Сулејмани се сматрао креатором великих иранских амбиција на Блиском истоку.

  

Такође, као командант моћне иранске елитне јединице Сулејмани је важио за правог
иранског министра спољних послова кад је реч о питању рата и мира.
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Генерал Касем Сулејмани, који је јутрос убијен у америчком нападу у Ираку, други је
најмоћнији човек у Ирану, одмах испод ајатолаха Али Хамнеија

    

Опште је мишљење да је он био главни архитекта рата председника Башара ал Асада у
Сирији, актуелног конфликта у Ираку, борбе против Исламске државе и многих других
битака.

  

Чувен по томе што је у рукама имао огромну моћ, команданта су неки поштовали, други
мрзели, а сигурно је да су се око његовог имена испредали митови.

  

Његова смрт сматра се прекретницом у великој кризи између Ирана, САД и њихових
савезника.

  
  

הרכב ההרוס אחרי חיסול סולימאני בבגדאד  pic.twitter.com/UcgN7DqiMx

  — roi kais • קייס רועי (@kaisos1987) January 3, 2020    

Очекује се ескалација сукоба и извесно је да ће уследити потези одмазде што ће ионако
већ немиран регион гурнути на још опаснији пут, оцењује ББЦ.

  

На челу Кудс јединице, елитних снага Иранске револуционарне гарде, био је од 1998.
године.

  

И док се на почетку каријере није експонирао у јавности, ауторитет у иранском војном
естаблишменту му је порастао прошле године када му је ајатолах Али Хамени доделио
највиши војни орден.

  

То је било први пут да је неки командант добио медаљу од формирања Исламске
Републике 1979. године.
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Ова јединица руководи тајним операцијама у иностранству.

  

Управо зато Трампова администрација верује да је Кудс јединица "главни ирански
механизам за подстицање и подржавање" терористичких група на Блиском истоку,
укључујући либански Хезболах и палестински Исламски џихад - финансирањем,
обучавањем, наоружањем.

  

Русија је упозорила на последице убиства иранског генерала Касема Сулејманија у
Багдаду.

  

"Убиство Сулејманија (...) је ризичан корак који ће довести до пораста тензија у региону",
саопштило је руско министарство спољних послова, преносе руске агенције.

  

У саопштењу се додаје да је "Сулејмани верно служио интересима Ирана" и да Русија
изражава искрено саучешће иранском народу.

  

Ајатолах Хамнеи и Рохани обећали да ће се осветити САД

  

Ирански врховни вођа ајатолах Али Хаменеи обећао је у петак да ће "осветити" смрт
утицајног иранског генерала Касема Солејманија и прогласио тродневну државну
жалост.

  

Хамнеи је на Твитеру написао да "неумољива освета чека криминалце који су окаљали
руке његовом крвљу и крвљу других мученика".
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  И ирански председник Хасан Рохани изјавио је да ће се Иран и слободне државе урегиону осветити САД након смрти генерала Солејманија.  "Нема сумње да ће се велика нација Ирана и друге слободне нације у региону осветитизлочиначкој Америци за ово стравично убиство", наводи се у саопштењу Роханијаобјављеном на сајту иранске владе.  Генерал Касем Солејмани, шеф елитне јединице Револуционарне гарде, убијен је унападу америчких снага на аеродром у Багдаду.  Пентагон је саопштио да је Солејмани убијен по наређењу америчког председникаДоналда Трампа.  (Агенције)  
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